

正誤表

『放射線治療計画ガイドライン2016年版』に誤りがございました。以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2016年10月7日

金原出版株式会社

記

222 頁 ② CTV

誤	低リスクは <u>精囊</u> ，中リスクは <u>精囊</u> +精囊基部 1 cm 程度，高リスクは <u>精囊</u> +精囊基部 2 cm～精囊全体とする場合が多い。
正	低リスクは <u>前立腺</u> ，中リスクは <u>前立腺</u> +精囊基部 1 cm 程度，高リスクは <u>前立腺</u> +精囊基部 2 cm～精囊全体とする場合が多い。

341 頁 図 1

誤	・緑： <u>開始時</u> GTV，黄緑： <u>追加照射用</u> GTV。
正	・緑： <u>追加照射用</u> GTV，黄緑： <u>開始時</u> GTV。

以上